

良母。

施女士參加家事改進班有23年，是一位優秀的家政幹部，常常主動做示範或熱心指導協助班員致力改善家庭生活，私自捐錢做班會示範基金，購買班會用烹飪器具等，不僅領導能力強，也頗受鄰里婦女稱讚，施女士能在短時間內烹調出美味可口的宴客菜，除教導媳婦及對烹調有興趣的婦女們外，更鼓勵媳婦參加家事改進班，如今媳婦不僅是一位優秀的義務指導員，也是一位烹調高手了。

施女士熱心公益，造福鄉里的精神從不落人後，例如社區、學校、廟宇建設等的樂捐，皆主動發起。施女士雖有今天的成就，却不驕傲，仍然努力充實農業知識，致力於農村建設，希望能為台灣的農業貢獻出一己的力量。

(陳玉仙)

時時求新、勤儉治家

訪問73年傑出農家婦女 鐘 蜜

鍾蜜女士生長在雲林縣二崙鄉純樸的農村，國小畢業後，由於環境清苦未再升學，以幫忙做衣服為業，貼補家用。婚後由於夫家務農，鍾女士除照料家務，服侍公婆外，更協助農田工作，雖然鍾女士婚前未曾參與農事耕作，却仍然不畏

艱難虛心的學習各種農務操作，例如下田整地、除草、播秧、晒穀、飼養牲畜等，都全力以赴，既使磨破了皮，搓破了紅腫的雙手，也不曾埋怨，充分表現農村婦女忍耐、勤儉的美德。如今她們已擁有稻田



鐘蜜女士進行水稻育苗工作

— 從舖植的第一天就負起水土保持的責任……

親愛的農友兄弟：

植草為重要水土保持方法，近年來經由行政院農發會暨農牧局大力推廣後，已深受山坡地農友及水土保持業界的歡迎，惟因草苗來源及植草管理維護工資昂貴，實為農友之一大負擔，難以應付廣大坡地開發之水土保持需要。為節省在山坡地大量推廣植草覆蓋之成本，本公司經多年研究、試驗，成功地開發了以百喜草之種子，利用有性繁殖方法製成“百喜草植生帶”，不僅降低植草成本，而且施工簡便，生長迅速，承蒙農牧局多項工程採用，證明確具宏效。為響應政府推行“綠化年運動”，茲擬定“農友特別優惠辦法”，歡迎農友踴躍洽詢。



精藝門企業有限公司
玉芳實業股份有限公司

雙層纖維棉
植生帶

台北市新生南路一段145巷10號
電話：7021548.7051041.7083904
工廠：台北縣蘆洲鄉光華路143號